

巴黎奥运会名单公示

孙颖莎将冲三冠王

本报讯(记者 张月霞)5月14日,中国乒乓球协会在官方网站上对巴黎奥运会乒乓球项目女子单打,男子团体、女子团体及替补运动员名单进行了公示。根据此公示名单,孙颖莎身兼单打、女团两项,加之此前公布的混双,她将在巴黎冲击“三冠王”。我省另一名男子选手梁靖崑获男团P卡。

具体名单为:女单参赛运动员为孙颖莎、陈梦。女子团体参赛运动员为孙颖莎、陈梦、王曼昱、王艺迪(P卡:替补队员)。男子团体参赛运动员为王楚钦、樊振东、马龙、梁靖崑(P卡)。

谈到我省的两名运动员,国乒教练组表示,孙颖莎凭奥运选拔积分居

首位入选单打名单;梁靖崑则是教练组看重他在巴黎奥运周期的进步和实力,因而获得P卡。

国际乒联于5月14日公布了女子单打世界排名积分和有效期内国际大赛奖励积分,孙颖莎以30050分(女单世界排名积分9200分+国际大赛奖励分20850分)和陈梦以17960分(女单世界排名积分6410分+国际大赛奖励分11550分)位列队内奥运排名前两位,获得女子单打参赛资格,同时自动入选女子团体阵容。

此前,在5月11日落幕的WTT沙特大满贯赛中,孙颖莎与王楚钦搭档夺得了混双金牌,并获得了女单亚军。



名将新秀亮相 跑跳投掷逞威

全国田径大奖赛,河北取两金



■张林茹比赛中。

本报讯(记者 宋云杰)全国田径大奖赛第三站(5月9日至10日)在安徽蚌埠体育中心举行,共有来自全国各自治区直辖市的1150名运动员、教练员参

赛。河北健儿取得2金1银2铜的成绩。

比赛中,河北健儿张浩辰不负众望,以19米71获得男子铅球冠军,田子重收获铜牌;女子铅球金牌被张林茹获得,成绩是17米87;在男子800米决赛中,王岩博以1分50秒84夺得银牌;河北还获得男子4×400米接力铜牌,同时创造项目最好成绩。

本站赛事,全国田径知名运动员、亚洲撑竿跳高名将李玲、朱亚明、王峥、隋高飞、黄瑰芬等田径名将亮相珠城。人气明星运动员夏思凝也在9日上午进行了本站赛事首秀。

据了解,作为全国最高级别的田径赛事之一,也是第十五届全国运动会田径项目积分赛事,2024年全国田径大奖赛共设6站,前三站比赛地点是肇庆、杭州、蚌埠。本站比赛是检验我国田径运动员前期训练成果、争创佳绩的好平台,设有26块金牌,项目涵盖100米、200米、400米、800米、5000米、110米栏、400米栏、4×100米接力、4×400米接力、撑竿跳高、三级跳远、铅球、链球、标枪以及女子七项全能。同时,为便于观众欣赏全国田径比赛,比赛对外免费开放。

射击世界杯传捷报
我省运动员杜林澍再摘一银

本报讯(记者 冯晶)5月9日,在2024年国际射联世界杯阿塞拜疆巴库站比赛中,我省射击选手杜林澍又为国家队收获一枚银牌。

在当日举行的男子50米步枪三姿比赛资格赛中,排名前两位的中国射手刘宇坤和杜林澍早早将决赛变成两人的“双雄会”。最终,刘宇坤以467.3环的优异成绩打破了该项目的决赛世界纪录,摘取冠军,并将世界纪录提高了1.2环!

我省运动员杜林澍同样表现优异,以466.1环平

了原世界纪录,同时打破世界青年纪录获得亚军。法国克里茨获得铜牌。原世界纪录保持者捷克普里夫拉茨基名列第4。

在之前的10米气步枪混团比赛中,杜林澍携国家队队友韩佳,已为中国队拿到该项目银牌。

据悉,本站世界杯共有84个国家和地区的699位运动员参赛,中国队、德国队、法国队、韩国队等均派出顶级选手出战,以便为即将于7月揭开战幕的巴黎奥运会练兵。

凤凰城跳起“空中芭蕾”
蹦床奥运选拔赛第四站在唐山举行

本报讯(记者 宋云杰)2024年蹦床奥运选拔赛第四站近日在迁安市唐山九江体育中心举行。有奥运冠军朱雪莹在内的天津、浙江等8支代表队男、女共计21名运动员参赛。这是奥运会前中国蹦床运动员展示实力和风采的一次盛会。

比赛中,蹦床名将们以跳跃、腾空、翻转等不同动作在空中“飞舞”,用优美的身体姿势、精准的动作、高难的技术和良好的身体控制力上演了一场精彩绝伦的“空中芭蕾”。最终,天津队的朱雪莹、山西队的胡译乘、张欣欣夺得女子网上个人项目前三名,江苏队的王梓赛、湖南队的严浪宇和山西队的李宇名获得男子网上个人项目前三名。

据了解,为选拔出最具夺金实力和最佳竞技状态的运动员,完成巴黎奥运会上的夺金目标任务,国家体育总局体操运动管理中心在已获得全额参赛名额的基础上,坚持“公平、公开、公正选拔最具夺金实力运动员”的原则,按照“以赛促练调整状态”的战术,精心安排了国内国外五站赛事,所有赛事均采用巴黎奥运会同款器材和同样配色的场地,比赛规则、赛制、裁判等全方位对标巴黎奥运会,力求选拔赛能模拟实战,给运动员以最大的“刺激”。

另外,2024年蹦床奥运选拔赛最后一站将于5月31日-6月2日在清华大学举办。

本次比赛由国家体育总局体操运动管理中心主办,迁安市文化广电和旅游局承办,唐山九江体育中心协办,河北省体育局、唐山市体育局、迁安市人民政府支持。